



洞庭东山又称东洞庭山,俗称东山。洞庭东山位于苏州郊外40公里的太湖之群,典型的江南古镇,是国家5A风景旅游名镇。自古以来,它就以其独特的地理位置,秀美的景色,宜人的气候,四季花香,八节果鲜,素有“花果山”之称,并有“杨梅为夏橘为秋”的谚语。除盛产东山杨梅、洞庭红橘外,白果、枇杷、碧螺春茶叶亦驰名中外。以及众多名胜古迹、珍贵文物,使人流连忘返。

上海后花园东山典藏之作—— 宋室家宴

东山历史悠久。历代不少帝王将相、文人雅士都曾来此游乐憩息,留下众多名胜古迹,东山古镇西街至今犹存近千米的石板老街,古镇上有保存完好的雕花楼,依山傍水的席家花园,明代住宅建筑楠木厅等。古镇四周,处处有观光游览景点,如陆巷古村的明清古建筑群、紫金庵的彩塑罗汉、太湖天堂小蓬莱三山岛等。

东山民敦物阜。丰富的资源蕴育了众多的名优花果特产,诸如大佛手白果、水晶石榴、水蜜桃、牛心柿、青梅、柑桔、白核枣、李子等等,素有“洞庭十八熟”之彦。其中最负盛名的是我国十大名茶之一的碧螺春,声名久远的白玉枇杷和乌紫杨梅,以及洞庭红桔、太湖莼菜、太湖三白(即白鱼、白虾、银鱼)和黄毛金爪的太湖东山蟹、太湖水晶虾、青虾等等。

周末上海人,苏州人最喜欢去的地方莫过于苏州东山了,特别是在东山水果上市季节!东山的枇杷杨梅,一旦上市,车水马龙,基本上来到东山的游客都会买点尝尝!那个味道一个字赞啊!

东山美食丰盛。从农家乐到东山国宾馆一应俱全,特别是坐落于苏州市吴中区东山莫厘中学旁洞庭饭店宋室家宴美名扬,一千年前的宋室贵族南迁,宋室美食也随着南迁来到了东山,宋室贵族的文化积淀和千年的东山人文历史,始终孕育、熏陶着东山饮食文化;太湖美景与精致的宋室家宴的天作之合,营造出极富诗情画意的绝美境界。

这家饭店的特色在于桌子和餐具都保留原有的农村乡土气息,老而不旧,残而不烂,非常怀旧,更主要的

是这家饭店还保留着几十年前的点菜方式。所有原材料都来自东山本土菊花鱼、四喜肉、银鱼莼菜羹等经典菜肴使东山宋室家宴菜充分蕴涵体现了东山的自然地理优势和历史文化的精髓,从而形成了东山宋室家宴菜独树一帜的文化意蕴和大气开放、精致极简的清淡菜品风格。洞庭饭店的农家乐创意摆台(宋室家宴)获得“2015苏州农家乐技能大赛”摆台比赛第一名,《秋韵菊花鱼》获得十大农家乐金牌菜荣誉称号。

日前苏州吴中区东山镇旅游开发公司,为打造东山文化旅游开发,制定了多条旅游线路。 韩琦文

苏州吴中区东山镇旅游开发公司
联系电话:0512-66399231



美味给人生惊喜 小辣椒给美味加料

小辣椒让你咀嚼出人生百味

调工艺而大放异彩。1993年上海海湾食品有限公司成立,同年公司将台湾美食牛肉干引进了上海,注册商标“小辣椒”。“小辣椒”传承了九份小吃特色,取其台湾南北小吃精华中之精华,独家配方,口味独特,卫生新鲜,百吃不腻,别具风味,一经上市就赢得了商家和消费者的青睐

海湾的企业命名:“海湾”的名字不但与企业及产品的方向和定位相一致,也蕴含着海湾“共创明日辉煌,共享成功利益”的企业理想。

“小辣椒”蕴含传统的中国文化而极富中国色彩,寓意食品带来的口味能把欢乐带给大众,名字洋气而富有现代感。

海湾公司自一九九五年成立以来,非常注重新产品的研发和自主创新。根据市场的发展趋势和市场评估,产品定位在以台湾风味的肉干、牛脯休闲食品为主。当时的上海市场以及大陆市场,虽然肉干、肉脯类食品都有销售,但多数产品存在肉质较硬,口感平淡,且牛肉猪肉原料油脂较多,肉质原料的取材部位比较差,没能真正体现牛肉干、猪肉干的风味和营养成份。在这种情况下,海湾公司积极吸收台湾

肉制品加工工艺的先进性,配方的独特性,从台湾聘请了肉制品专家,首先对牛肉猪肉的选料上下功夫,选择牛和猪的精肉部位。然后对配方进行结构性创新,使肉干制品甜而不腻,香而不淡,产品的蛋白质含量超过40%以上。由于有了独特的配方,产品进行了技术开发和自主创新,在以“黑椒牛肉片、沙嗲牛肉片、果味牛肉片等”小辣椒”系列新品投放市场后,取得了巨大的成功。

随着“小辣椒”系列产品的上市,以台湾风味牛肉干、猪肉干和肉松为主的休闲食品,在上海和全国各大中城市形成热销热卖,产品的市场占有率节节上升,根据2004年的上海市场评估,“小辣椒”的市场占有率在25%以上。随着改革开放深入发展,公司在牛干、牛脯的基础上加大了产品的更新和创新,积极开发了牛肉、猪肉和蟹味颗粒糖的技术创新,使公司的自主创新能力又提升了一步。在2005年初又成功研发了以牛筋、牛肚、鸡珍、鸭珍等卤味制品,成功上市后,再次获得消费者青睐。

如今为提高牛肉制品的质量,确保食品安全,“小辣椒”在新疆伊犁

有了自己肉牛养殖基地,以养殖、屠宰、加工、仓储、运输等一条龙的服务,产品主要销售国内华东地区各大超市、饭店。

“小辣椒”开创至今,立足上海已有20余年,充分展现了上海这个城市海纳百川的风格特色,创造了令世人瞩目的成绩。优质的产品和杰出的经营为海湾公司赢得了广泛的声誉。获得了诸多殊荣:2003上海领先食品企业、上海畅销快速消费品;2004上海市场畅销品牌、上海值得品尝的休闲食品推荐新品;2005上海畅销快速消费品;2006上海畅销食品;2005年优秀台资企业;2006年优秀台资企业;2007年上海名牌;2008年上海著名商标;公司秉承“以质量求生存,以信誉树品牌!”先后通过ISO9001、ISO22000、HACCP体系认证。以上海为基础,在北京、武汉、广州等主要都是均设有分公司,产品辐射国内各省市,形成庞大的销售网。

置身于现代社会的台湾人深信,只有在规范中追求突破才能在日新月异的世界中立于不败。

徐建国文



而是简单的幸福!

沙朗牛排

立即订购 特惠价 可来样加工定制

完美品质 用心制造

菲力牛排

立即订购 特惠价 可来样加工定制

Little Capsicum 小辣椒食品

到过台湾的人都知道九份,九份位于台湾新北市瑞芳区,早期因为盛产金矿而兴盛,矿藏挖掘殆尽后从而没落。1990年后,因电影《悲情城市》在九份取景,九份的独特旧式建筑、坡地以及风情,透过此片而吸引国内外的注目,也为此小镇重新带来生机,目前已经成为一个很受欢迎的观光景点。

九份依山而建,狭窄逶迤,巷弄交错,店铺密集,棚檐相连,百业兴旺,盛极一时,竟有“小上海”之誉。九份的老街汇聚台湾各路传统美食,透过独特文化风貌和不断改进之烹